
 

                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/10/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 14.09.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 050, de 4 de outubro de 2021,  “Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 2.617, de 9 de maio de 2013, 
transfere competências, acrescenta o inciso XXIV, no art. 22 da Lei 
nº2.231, de 24 de julho de 2006, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 071/2021 –  Altera a Lei Municipal nº 2.943 de 28 de 
junho de 2018, Dispõe sobre a proibição do corte de fornecimento de 
energia elétrica e água no Município de Ananindeua nos finais de 
semana (sexta feira, sábado, domingo), feriados e dias santos, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 072/2021 –  Dispõe sobre o Programa Municipal de 
Erradicação da Pobreza Menstrual no Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Resolução nº 009/2021 – Cria a “comenda Dr. Antônio Inácio 
de Athayde” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Doutor Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 070/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Anteprojeto de Lei nº 002/2021 – Dispõe sobre a implantação de sistema 
de monitoramento por Vídeo e Áudio na Área de recepção de todos os 
serviços Públicos de Saúde e nas Escolas Públicas Municipal do 
Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 



Parecer nº 072/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 036/2021 – Institui no Município de Ananindeua, o 
Projeto sobre a Padronização das Placas Indicativa de Nomes de Ruas e 
Logradouros Públicos, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 073/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 037/2021 – Torna obrigatória a inclusão do conteúdo 
“Lei 11.340/2006 – Lei Maria da Penha” na grade curricular das Unidades 
de Ensino Fundamental 5ª ao 9º Ano da Rede Pública de Ensino do 
Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 074/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 038/2021 – Dispõe sobre a Poluição Sonora de 
Veículos Automotores e Motocicletas, Autorizando o Poder Executivo a 
fiscalizar a Emissão de Ruídos Sonoros Provenientes de Veículos 
Automotores e Escapamento de Motocicletas Fora das Normas 
Estabelecidas Nesta Lei, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 187/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o 
recapeamento asfáltico da Rua Raimundo de Souza, entre Rua José 
Marcelino e Rua Valdomiro de Souza, localizada no bairro do Distrito 
Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1560/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo 
IX, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1561/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo 
VII, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 713/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o Serviço de saneamento e pavimentação asfáltica, na Rua da 
quadra 22 no Tauari, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1481/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o Serviço de asfaltamento e saneamento da WE 89 na Cidade 
Nova 6. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1499/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o Serviço de instalação de uma parada de ônibus coberta com 
estrutura de bancos na SN 21, na Cidade Nova 5. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1582/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a 
pavimentação asfáltica na Travessa Primeira, que é uma via de acesso 
à Avenida Independência, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1594/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a 
pavimentação asfáltica na Travessa Quinta, que é uma via de acesso à 
Avenida Independência, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1658/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando limpeza de 
bueiro na Travessa WE 49, nº 231, na Cidade Nova IV. 
Autoria: Vereador Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1634/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua Tancredo 
Neves, na Comunidade Jardim Nova Vida, no  bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1635/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua Vitória Régia, 
na Comunidade Jardim Nova Vida, no  bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1636/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio-fio da Rua João 
Evangelista, na Comunidade Jardim Nova Vida, no  bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1575/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública na Rua 
Gonçalves dias, localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1576/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública na Rua 
Castro Alves, localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1577/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública na Rua 
Alvares de Azevedo, localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 547/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de implantação de Estruturas de 
drenagens, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Rua Jardim da Cidadania, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1664/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a execução dos serviços de implantação de Estruturas de 
drenagens, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Passagem Bons Amigos, Parque Modelo III, no Bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1665/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a regularização fundiária da área do Loteamento, Parque 
Modelo II, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1660/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração providenciar os serviços de limpeza, capinação dos 
espaços comuns, reforma dos brinquedos e implantação da cobertura 
da quadra poliesportiva, do Conjunto Residencial Ulysses Guimarães, 
bairro Centro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1661/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração providenciar os serviços de limpeza, capinação dos 
espaços comuns, implantação de academia ar livre e cobertura da 
quadra poliesportiva, do Conjunto Residencial Maguari Açu, bairro 
Centro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1663/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração providenciar os serviços de limpeza, capinação dos 
espaços comuns, e implantação do espaço Comunitário dos Conjuntos 
Portal do Aurá I, bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1666/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços esgoto, drenagem, construção do meio fio,  
pavimentação asfáltica e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Alameda Maguari, próximo a escola Municipal Clodomir 
Begot, no Bairro do Centro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1667/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
construída uma Unidade de Ensino Infantil-UEI na praça abandonada, 
na WE 76, Cidade Nova VII, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1701/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando alteração 
para sentido único de direção, ao longo da Passagem WE 65, que fica 
localizada no Conjunto Cidade Nova VII, perímetro compreendido entre 
a Avenida Dom Vicente Zico (Arterial 18) e a SN 24, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1668/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a readequação conforme o código de postura, dos 
trabalhadores ambulantes, desobstrução diária, sinalização e proibição 
de parada irregular de vans, micro-ônibus, ônibus urbanos, transporte 
por aplicativos e outros veículos que realizam parada irregular e 
desordenada na via de entra e saída em frente ao Condomínio Varanda 
Castanheira, nº 1760, ao lado da loja Hiper Sol e o Edifício Comercial 
Next, bairro do Atalaia.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1669/2021 - Assunto: Que seja realizada uma Sessão 
Especial em alusão ao dia mundial do judô comemorado todo dia 28 de 



outubro de cada ano, a ser realizado no dia   de   de 2021, após a 
Sessão Ordinária, na Unama. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1676/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
esforços sejam feitos no sentido de determinar ao respectivo órgão 
competente que providencie iniciativa por meio de instrumentos 
jurídicos legais que: desobriga o uso de máscara facial no período da 
pandemia do COVID-19, em locais aberto ou fechado, na forma que 
especificar e for estabelecida as regras/normais legais sanitárias no 
Município de Ananindeua.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1680/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a execução dos serviços de pavimentação 
asfáltica, meio fio e sinalização e iluminação de led, onde se fizer, na 
Alameda Barroso, bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
   

Requerimento nº 1681/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a retomada das obras e recuperação do 
meio fio, da Rua da Piscina, no bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1682/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a execução dos serviços de pavimentação 
asfáltica, meio fio e iluminação de led, onde se fizer necessário, na 
Alameda São Francisco, bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1683/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar com urgência a regularização 
fundiária dos moradores do Conjunto Cristo Rei I, no bairro do Icuí.  
Autoria: Vereadores Chiquinho Silva e Fabrício Miranda – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1684/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar com urgência a regularização 
fundiária dos moradores do Conjunto Cristo Rei II, no bairro do Icuí.  
Autoria: Vereadores Chiquinho Silva e Fabrício Miranda – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1685/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviço de sinalização horizontal e 
vertical na Rodovia Mário covas, Passagem São Benedito, Coqueiro.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1686/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviço de implementação de 
redutores de velocidade (lombadas) e sinalização horizontal na Rua 
Santa Maria, Estrada Grajaú, Icuí-Laranjeira.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1693/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviço de implementação de 
redutores de velocidade (lombadas) e sinalização horizontal na 
Travessa WE 38, bairro Coqueiro.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1687/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da Rua João Paulo II, entre a 
Travessa WE 34 e Rua Presidente Costa e Silva, na Cidade Nova VIII, 
bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1688/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da Rua Presidente Costa e Silva, 
entre a Rua da Providência e Passagem Águas Verdes, na Cidade 
Nova VIII, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1689/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da Alameda Presidente Médice, 
entre a Rua da Providência e Estrada João Paulo II, na Cidade Nova 
VIII, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1690/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 



secretaria competente, providenciar instalação de lombadas e a 
realização da retirada do lixo e limpeza dos esgotos, assim como a 
troca da iluminação de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na Rua 
Taumaturgo entre a Rua Salvaterra e a Rua Porto Velho, situada no 
bairro do Paar.  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1691/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar instalação de lombadas, assim 
como a limpeza de rua e esgoto na Avenida Rio Negro entre a Rua 
Capanema e Avenida Independência, situada no bairro do Paar.  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1692/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar o serviço de asfalto e a troca das 
lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na Rua Boa Vista entre a Rua 
Tapajós e Rua Taumaturgo, no bairro do Paar.  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 Requerimento nº 1694/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica na Rua 15 de Novembro, no Loteamento Jardim 
Florestal, bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1695/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa Bom Jesus, no Loteamento Jardim 
Florestal, bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1696/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa São Luís, no Loteamento Jardim 
Florestal, bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1697/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica na Passagem Parque Vitória I, no Loteamento 
Jardim Florestal, bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1698/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a execução de podas em árvores 
em toda a extensão da Passagem Santa Isabel, entre a Rua Oséias 
Silva e Rua Rosa Vermelha (próximo a João Paulo II), localizada no 
bairro da Guanabara.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1699/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a presença do castramóvel no 
Conjunto Valparaíso, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1700/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a execução do serviço de 
manutenção de iluminação pública nos postes citados neste 
requerimento, localizados na WE 7B, no conjunto Cidade Nova IX, 
bairro Coqueiro.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1702/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, dar continuidade às obras para o funcionamento 
adequado da rede de esgotamento sanitário do Conjunto Jaderlândia  I. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1703/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar os serviços de limpeza, 
recapeamento asfáltico e iluminação pública adequada na Rua da Paz, 
na comunidade Nova Zelândia, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1704/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar os serviços de limpeza, 
recapeamento asfáltico e iluminação pública adequada na Rua Espírito 
Santo, na comunidade Nova Zelândia, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1705/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, dar continuidade às obras para o funcionamento 
adequado da rede de esgotamento sanitário do Conjunto Terra Santa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1706/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica, implantação de meio fio e 
instalação de iluminação pública com lâmpadas de led na 1º Rua da 
Coaspa, no Conjunto Ana Claudia, Estrada Santana do Aurá, no bairro 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1707/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica, implantação de meio fio e 
instalação de iluminação pública com lâmpadas de led na Rua da 
Coaspa, no Conjunto Ana Claudia, Estrada Santana do Aurá, no bairro 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1708/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica, implantação de meio fio e 
instalação de iluminação pública com lâmpadas de led na Estrada Vila 
Aurá, no Conjunto Ana Claudia, Estrada Santana do Aurá, no bairro 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1709/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de terraplanagem, recuperação de drenagem superficial e 
pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de iluminação 
com luminárias em led na Alameda 2, no Residencial Sol Nascente, no 
bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1710/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica e instalação de luminárias em led, 
no Residencial Jardim das Oliveiras, na Rua Pedreirinha, no bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1711/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de terraplanagem, recuperação de drenagem superficial e 
pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de iluminação 
com luminárias em led na Alameda 1, no Residencial Sol Nascente, no 
bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 



 

                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 19/10/2021 

Ata da 1º e 2ª  Sessão Extraordinária do dia 28.09.2021 – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 

 
Parecer nº 0/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
0/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 0/2021 da 
Comissão de Administração Pública e Parecer nº 0/2021 da Comissão 
de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 050, de 4 
de outubro de 2021,  “Altera dispositivos da Lei Complementar nº 2.617, 
de 9 de maio de 2013, transfere competências, acrescenta o inciso 
XXIV, no art. 22 da Lei nº2.231, de 24 de julho de 2006, e dá outras 
providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Parecer nº 0/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
0/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 0/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Resolução nº 
009/2021 – Cria a “comenda Dr. Antônio Inácio de Athayde” e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Doutor Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 
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RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 19/10/2021 

 

Projeto de Lei Complementar nº 050, de 4 de outubro de 2021,  “Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 2.617, de 9 de maio de 2013, transfere 
competências, acrescenta o inciso XXIV, no art. 22 da Lei nº2.231, de 24 de 
julho de 2006, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 


